

Сегодня в дошкольном отделении прошёл флешмоб «А у нас во дворе». Игры из прошлого «Мой веселый звонкий мяч».

Многие подвижные игры уходят в прошлое, а ведь это не только весёлое времяпровождение, но и отличный способ развить ловкость, скорость, точность, умение действовать в команде.

Вот и мы сегодня решили вспомнить все знакомые игры с мячом: «Вышибалы», «Просто, хлопок...», «В лягушку», «Горячая картошка», «Десяточки», «Собачка», «Я знаю 5 имён...») и другие.

Дети с удовольствием принимали участие в играх и получили массу положительных эмоций.



